

В Хатлонской области стартовали ежеквартальные пресс-конференции

С 10 апреля начались ежеквартальные пресс-конференции руководителей местных органов государственной власти, предприятий и организаций для местных, республиканских и международных журналистов, аккредитованных в Хатлонской области.

Председатель города Курган-тюбе И.Зоиров на пресс-конференции, 10 апреля, призвал журналистов тесно сотрудничать с местными властями по освещению социальных проблем города.

В свою очередь, журналисты предложили председателю города Курган-тюбе содействовать созданию пресс-центра при администрации города, где представители СМИ могли бы оперативно получать официальную информацию из первых рук.

Мониторинговая служба НАНСМИТ